Напоминаем, что во ФГИС «Моя школа» работают следующие сервисы: 
«Цифровой помощник ученика» https://student.edu.ru/ – онлайн-сервис, который поможет обучающимся в освоении школьной программы, подготовке к основному государственному экзамену и всероссийским проверочным работам;
«Цифровой помощник учителя» https://teacher.edu.ru/ – онлайн-сервис, который поможет педагогам создать портфолио, эффективно подготовиться к аттестации, найти подходящий курс повышения квалификации; 
[bookmark: _GoBack]«Цифровой помощник родителя», https://parent.edu.ru/ – онлайн-сервис, который поможет родителям (законным представителям) выявить уникальные способности и интересы ребенка с помощью цифровой диагностики, подобрать наиболее подходящие кружки, секции и образовательные направления для всестороннего развития его талантов и способностей; 
«Библиотека цифрового образовательного контента» – онлайн-сервис верифицированного цифрового контента, представленный различными поставщиками, в том числе Академией Минпросвещения России и Российской электронной школой; 
«Мои файлы» – онлайн-сервис, позволяющий с использованием облачных технологий создавать, хранить, редактировать и совместно работать над документами, электронными таблицами, презентациями; 
«Тестирующая система» – онлайн-сервис, позволяющий создавать тесты разных видов с целью оценивания знаний обучающихся
